



ФУТБОЛ

ПРОКЛЯТИЕ КОНТРОЛЬНЫХ МАТЧЕЙ

ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ. ВЕНГРИЯ - РОССИЯ - 0:3

Вчера в Будапеште сборная России одержала уверенную победу над Венгрией. Матч украсил фантастический гол Федора Смолова, который обыграл двух защитников и пробил мимо вратаря. А вот главное разочарование - повреждение Романа Зобнина, который может пропустить Кубок конфедераций.



Вчера. Будапешт. Венгрия - Россия - 0:3. 33-я минута. Полузащитника Романа ЗОБНИНА уносят с поля на носилках.

Дмитрий СИМОНОВ из Будапешта

Идет 31-я минута. Венгерский защитник в районе правой для сборной России бровки выбивает мяч, полузащитник Роман Зобнин в безобидной ситуации делает резкое движение правой ногой, она «едет», колено выворачивается. Всё, конец. Через пару минут Зобнина унесут на носилках. Он держится за голову - видимо, уже понимая, что не сыграет на Кубке конфедераций. Это маленькая трагедия.

Вот так во встрече с Венгрией случилось самое страшное, что только могло произойти, и уверенная победа 3:0 (возможно, лучший матч сборной при Черчесове), ничего не меняет. Из-за травмы команда, похоже, теряет Зобнина - одного из лучших игроков сезона, главное открытие чемпионата. Человека, который в отсутствие Дзагоева,

«У Зобнина подозрение на повреждение связки коленного сустава. Обследование - 6 июня в Москве, куда команда улетит сразу после матча». Игорь ВЛАДИМИРОВ, пресс-атташе сборной России

Шатова, Мамаева мог и должен был стать системоопределяющей фигурой в полузащите. Но не станет. Предварительный прогноз неутешителен. «У Зобнина подозрение на повреждение связки коленного сустава. Обследование - 6 июня в Москве, куда команда улетит сразу после матча», - едва выйдя из раздевалки в перерыве, сообщает пресс-атташе национальной команды Игорь Владимиров. Каркать не хочется, но если все подтвердится (а, видимо, подтвердится), то восстановление займет не менее полугода.

«РОМА ГОВОРIT, ЧТО-ТО ХРУСТНУЛО В КОЛЕНЕ»

Денис ГЛУШАКОВ, полузащитник сборной России: - Зобнина поддержал. Пока никто ничего не знает. Рома говорит, в колене хрустнуло что-то. Жаль парня. Дай бог, чтобы все обошлось.

Дмитрий ЗЕЛЕНОВ

То есть Зобнин - еще и мимо группового турнира Лиги чемпионов в «Спартаке».

Нет, я серьезно - товарищеские матчи сборной России перед крупными турнирами нужно брать и отменить, а вместе с ними желательны и тренировочные матчи. Такое ощущение, что наша команда уже много лет проклята. Мостовой-2002, Игнашевич-2004, Погребняк-2008, Василий Березуцкий-2012, Широков-2014, Дзагоев и Денисов-2016... Зобнин-2017 - да сколько ж можно, когда это кончится, у большинства других сборных ведь нет такого количества потерь ключевых футболистов!!! Я сразу вспоминаю Денисова год назад - как он ушел понурый во время спарринга с Чехией в Монте-Карло, как потом ковылял в подтрибунном помещении. А сейчас из предварительного списка Черчесова по тем или иным причинам выбывает уже четвертый футболист, который должен был выходить в стартовом составе - Мариу Фернандес, Дзагоев, Дзюба, Зобнин.

По правде сказать, футболисты «Спартак» изначально выглядели участниками группового риска. Они провели умопомрачительный, сверхэмоциональный сезон; тот же Зобнин провел 29 матчей, пропустив лишь заклю-

чительный, ничего не значащий тур в Туле. Возможности организма не безграничны - не только физическое, но и моральное. Тепло не выдерживает, «ломается». Порой на ровном месте.

БУ ВМЕСТО ДЗЮ

Травма Зобнина заслонила все, но будет неправильно ничего не сказать про саму игру. Тем более, едва ли не впервые в ней есть прогресс. Не беру эмоциональные истории вроде победы над Румынией на последних минутах или сумасшедшее спасение с Бельгией (3:3 вместо 1:3). Сейчас Россия играла спокойно и победила, наверное, в какой-то степени на классе. Да, Венгрия местами давила, подолгу владела мячом, часто била издалека. А в конце второго тайма возник опаснейший момент, когда Дзюба вынес мяч из пустых ворот и едва же не травмировался. Но в целом сборная произвела нормальное

«Если все подтвердится (а, видимо, подтвердится), то восстановление займет не менее полугода. То есть Зобнин - еще и мимо группового турнира Лиги чемпионов в «Спартаке».

впечатление, что уже плюс. Не сдаюсь под нажимом хозяев и давлением трибун, добила соперника с помощью вышедшего на замену Полоза. Команда начинает понимать, что делает, как, зачем, и в чем состоит роль каждого конкретного футболиста - раньше, откровенно говоря, за ней не всегда такое замечалось. Плановая работа на сборах не проходит даром (раньше собирались на считанные дни и постоянно в непонятном составе), и хочется верить, движение вперед продолжится.

Окончание - стр. 2

Станислав ЧЕРЧЕСОВ: «ВЕЛИКА ВЕРОЯТНОСТЬ, ЧТО НОЙШТЕДТЕР, СЕМЕНОВ И БЕЛЕНОВ НЕ ПОПАДУТ В ЗАЯВКУ»

Пресс-конференция главного тренера сборной России - о травме Зобнина, замене Джикии, списке 23-х, маске Кудряшова, голе Смолова и многом другом

Дмитрий СИМОНОВ из Будапешта

- Главный вопрос: что с Зобниным?

- Мне не хотелось бы опережать события. Колено чуть-чуть опухло. Болит. Завтра (во вторник). - Прим. «СЭ») сделаем медобследование и будем точно знать.

- Удвоилась ли в вас игра Ерохина на месте Зобнина?

- Во-первых, Ерохин уже появился в основном составе в некоторых предыдущих матчах. Во-вторых, каждый, кто вышел на замену - и Полоз, и Мираичич, и Тарасов, и Смольников, и Шикин - свою партию сыграли. Не хотелось бы кого-то выделять. Были и опре-

деленные оплошности, но мы их разберем в рабочем порядке. - Замена Джикии в концовке - перестраховка или у него тоже повреждение?

- У Георгия небольшая ушиб. Но даже если бы его не было, мы планировали выпустить Шикина минут на 15-20. Времени у нас нет - поэтому по возможности надо все опробовать. - Нойштедтер, Семенов и Беленов не попали в заявку на матч. Логично предположить, что именно они не войдут в финальный список из 23-х игроков, которую опубликуете 7 июня. И

почему не включили Комбарова - из-за тех самых проблем со здоровьем, о которых вы говорили перед встречей с Будапеште?

- На Венгрию можно было заявить только 23 футболиста. Я вызвал и объяснил им (речь про Беленова, Нойштедтера и Семенова. - Прим. «СЭ»). Вероятность того, что они не попадут на Кубок конфедераций, большая. Но заявки пока не закончены - видите, у Зобнина травма... Так что во-

прос, по сути, открыт до 17 июня. Что касается Комбарова, то не хотели рисковать. Если человек не готов на 100 процентов, зачем включать в заявку. Вчера и сегодня больше впечатлений Дмитрий не испытывал. Старались минимизировать риск. В контрольной встрече с Чили 9 июня Комбаров свой шанс получит.

- Кудряшов и на Кубке конфедераций будет выходить на поле в маске? В чем причина - это из-



20-я минута. Только что Федор СМОЛОВ открыл счет после великолепного дриблинга.

КТО МОЖЕТ ЗАМЕНИТЬ ЗОБНИНА?

При самом плохом сценарии - подтверждении диагноза «травма крестообразных связок колена» - Роман Зобнин пропустит Кубок конфедераций. В РФС уточнили: «В заявку на турнир из 23 футболистов могут войти только игроки из расширенного «списка 30». В нее из-за повреждения точно не будут включены Дзагоев, Мариу Фернандес, Дзюба. Теперь, возможно, и Зобнин.

До 7 июня - последнего дня подачи заявки - штаб сборной должен отсчитать трех человек (в случае, если травма не позволит выступить Зобнину) или четырех (если с Романом все не так страшно). В случае, если кто-то получит травму, уже будучи в «списке 23-х», можно произвести одну замену. Крайний срок - за сутки до начала Кубка конфедераций, то есть до 17 июня, даты встречи россиян с Новой Зеландией, и пригласить игрока не из «списка 30».

за перелома носа, полученного в апреле в матче ЦСКА - «Ростов»?

- Да, из-за этого. Сегодня на крупных турнирах в специальной маске играть разрешается. Надеюсь, что будет такая возможность. - Довольны в целом атакой? Сложилось ощущение, что много гоато обрезаем, не хватало точности передач. Первый гол сделал Смолов на индивидуальном мастерстве, второй мяч соперники забили в свои ворота... - Если брать индивидуальное мастерство Смолова - мы наигрывали, чтобы он открыл-

ся именно в ту зону во время выхода из обороны, а потом Федор действовал великолепно. А по поводу пасов - да, нам нужно исправлять отдельные оплошности, и тогда наши действия станут смотреться целостно. - Это - легкий матч для сборной России? - вопрос от венгерского журналиста. - Нет. Мы провели непростой сбор с тяжелыми тренировками, а футболисты провели последние официальные встречи ровно две недели назад. Поэтому на первых минутах «вкатывались». - Показалось, вы порой выражали недовольство действиями игроков... - Нет, вы не правы. Я с ними в этих моментах жил.

СЛУЦКИЙ ВОЗГЛАВИТ «ХАЛЛ»?



В середине июня бывший главный тренер ЦСКА и сборной России должен возглавить «Халл Сити», который в сезоне-2016/17 покинул премьер-лигу. Леонид Слуцкий заключит двухлетний контракт, а его зарплата, как сообщили «СЭ» коллеги из Англии, составит 450 тысяч фунтов в год.

Стр. 5

ДАНИИ УХОДИТ ИЗ «ЗЕНИТА»



Вчера утром капитан сине-бело-голубых объявил, что покидает команду. Позже информацию об уходе 33-летнего португальца подтвердил и официальный сайт питерского клуба. Почему с Дани не стали продлевать контракт?

Стр. 3

СЕМИН ОСТАЕТСЯ ГЛАВНЫМ ТРЕНЕРОМ «ЛОКО»



Вчера состоялся совет директоров «Локомотива», который продлил полномочия главного тренера Юрия Семина еще на год. При этом результаты команды теперь будут рассматриваться раз в квартал. Итоги первого подведут в сентябре - после 10 проведенных туров.

Стр. 4

Дмитрий АЛЕНИЧЕВ: «ЦЕЛЬ - ВЫХОД В РФПЛ»



Вчера самый титулованный футболист в истории России, бывший главный тренер «Арсенала» и «Спартак» заключил двухлетний контракт с красноярским «Енисеем». Сразу после официального объявления Аленичев дал интервью «СЭ».

Стр. 4